



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് - തിരുവനന്തപുരം ജില്ല - മാണിക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് - പഞ്ചായത്തിന്റെ 200 വർഷക്കാലത്തെ സമഗ്ര ചരിത്രം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന് പഞ്ചായത്തിന്റെ തനത് ഫണ്ടിൽ നിന്ന് സംഭാവന നൽകുന്നതിന് യഥേഷ്ടാനുമതി നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (എഫ്.എം) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(സാധാ.) നം. 2165/2018/ത.സാ.ഭ.വ.

തിരുവനന്തപുരം, തീയതി: 06/08/2018

പരാമർശം:- ചീഫ് എഡിറ്റർ, 'മാണിക്കൽ പെരുമ', കോലിയക്കോട് കൺസ്യൂമർ സഹകരണ സംഘത്തിന്റെ 18/05/2018 ലെ കത്ത്.

ഉത്തരവ്

തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ നെടുമങ്ങാട് താലൂക്കിൽപ്പെട്ട മാണിക്കൽ പഞ്ചായത്തിൽ 25 വർഷത്തിലധികമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന കോലിയക്കോട് കൺസ്യൂമർ സഹകരണ സംഘത്തിന്റെ രജതജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് പഞ്ചായത്തിന്റെ 200 വർഷക്കാലത്തെ സമഗ്ര ചരിത്രം 2018 ജൂലൈ മാസത്തിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണെന്നും 400 ഓളം പേജ് വരുന്ന ഈ ഗ്രന്ഥം ഒരു റഫറൻസ് ഗ്രന്ഥമായി ഉപയോഗിക്കത്തക്കവിധം രൂപ കല്പന ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണെന്നും 4 ലക്ഷത്തോളം രൂപ ചെലവ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ഈ ഗ്രന്ഥം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന് ഒരു ലക്ഷം രൂപ പഞ്ചായത്തിന്റെ തനത് ഫണ്ടിൽ നിന്ന് നൽകുന്നതിനുള്ള അനുമതി നൽകണമെന്ന് പരാമർശ കത്ത് പ്രകാരം 'മാണിക്കൽ പെരുമ' ചീഫ് എഡിറ്റർ അഭ്യർത്ഥിക്കുകയുണ്ടായി.

സർക്കാർ ഇക്കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ചു. മാണിക്കൽ പഞ്ചായത്തിൽ 25 വർഷത്തിലധികമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന കോലിയക്കോട് കൺസ്യൂമർ സഹകരണ സംഘത്തിന്റെ രജതജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് പഞ്ചായത്തിന്റെ 200 വർഷക്കാലത്തെ സമഗ്ര ചരിത്രം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന് പഞ്ചായത്തിന്റെ തനത് ഫണ്ടിൽ നിന്ന് 50,000/- (അൻപതിനായിരം) രൂപ നൽകുന്നതിന് യഥേഷ്ടാനുമതി നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം,
സിനി.ജെ.ഷുജുർ,
ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി.

പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം.

പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം

സെക്രട്ടറി/ പ്രസിഡന്റ്, മാണിക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, പിരപ്പൻകോട് പി.ഒ, തിരുവനന്തപുരം - 695607.

ചീഫ് എഡിറ്റർ, മാണിക്കൽ പെരുമ, കോലിയക്കോട് കൺസ്യൂമർ സഹകരണ സംഘം, എൻ.വേലപ്പൻനായർ സ്റ്റാരക മന്ദിരം, കോലിയക്കോട് പി.ഒ, തിരുവനന്തപുരം - 695607

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, ഇൻഫർമേഷൻ കേരള മിഷൻ, തിരുവനന്തപുരം. (വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനായി)

ഡയറക്ടർ, സ്റ്റേറ്റ് ആഡിറ്റ് വകുപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം.

അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (ആഡിറ്റ് / എൽ.ബി.എ & എ), കേരള, തിരുവനന്തപുരം.

സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ / ഓഫീസ് കോപ്പി.

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം,

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.